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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA DE SESSA0 SOLENE, 31 DE 0UTUBR0 DE 2024.

Ata da 3§ Sessao Solene da terceira sessao legislativa
da d6cima quinta legislatura da Camara Municipal de

Rio Branco -estado do Acre -outorga dos Titulos de
Empreendedor no Municfpio-2024.

Aos trinta e  urn dias do mss de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, as nove  horas e trinta

minutos,  no  Memorial  dos  Autonomistas,  o  dispositivo  de  honra  foi  composto  pelo  presidente

Raimundo  Nen6m,  Fabio Aratljo -19  Secretario da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  e  o vereador

Samir  Bestene.   Foi  declarada  aberta  a   presente  Sessao  Solene.   Estiveram  ainda   presentes  os

vereadores  da  Camara  Municipal:  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco

Piaba, Joao  Marcos  Luz, Joaquim  Florencio,  Rutenio  Sa,  Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene.   0
Legislativo   Municipal   prestou   homenagem   a   quem   realizou   relevantes  trabalhos   em   prol   da

populagao   de   nossa   cidade.   Em   bloco   os   parlamentares   fizeram   a   outorga   dos   titulos   de
Empreendedor do Municfpio de Rio Branco aos seus homenageados; nesta ordem: Jo5o Marcos Luz

homenageou a senhorJos6 Eduardo Souza leite. Leidiane Cabral -Representante da vereadora Lene

Petecao-homenageou  a  senhora  Patricia  Dossa.  Samir Bestene  homenageou  o  senhor  Marcello

Henrique  Esteves Moura. Raimundo Castro homenageou o senhor S6rgjo Ricardo Calacina  Dantas.

C€lio  Gadelha  homenageou  o  vereador  Samir  Bestene.  Antonio  Morais  homenageou  o  senhor
Adem Aradjo da  Silva.  Fabio Aradjo homenageou o senhor Edward  Maca Oliveira.  Getdlio Pinheiro
-Representante do vereador lsmael  Machado -homenageou a senhora Samantha  Souza  Ferreira

Bader.  Elzinha  Mendonca  homenageou  ao senhor Orlando  Carneiro  Soares -Representado  pela

esposa  Paula  de  Melo  Cameiro.  Raimundo  Nen€m  homenageou  Jos6  Margid   Kassem  Mastub.

Francisco Piaba homenageou o senhor Francisco Albino de Souza. Joaquim  Florencio homenageou

o senhor Jos6 de  Oliveira Cruz. Arnaldo Bal.ros homenageou o senhor Jacksom  Pinheiro de  Sousa.

Rutenio  Sa  homenageou  o  senhor  Lenoir  Evandro  dos  Santos.  Por  tim,  o  vereador  Raimundo

Nen6m,  pres. da  CMRB, fez  pronunciamento de  encerramento,  ao  passo  que  externou  profundo
agradecimento as autoridades presentes, aos convidados, aos funcion5rios da Camara  Municipal e

a todos que  prestigiaram e  honraram com o seu comparecimento.  Nada  mais havendo a tratar, a
Sess5o Solene foi encerrada e,  para constar, foi lavrada a  presente ata, que ap6s ser lida e achada

conforme, foi assinada  pelo Presidente:

VERE DOR RA UNDO NENEM

Presidente da Camara  Municipal de Rio  Branco

"Valorize a  vide, nao use drogas"


